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KŐBÁNYA 

az éló vii1os 

Helyi 
Budapest 

Választási 
Föváros X. 

Bizottság 
kerület Köbányai

A HVB elrendeli a határozat közzétételét a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat honlapján és a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri 
Hivatal hirdetőtábláján. 

A határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, a jelölő 
szervezet, továbbá az ügyben érintett tennészetes és jogi személy, jogi személyiség 
nélküli szervezet személyesen, levélben (1102 Budapest, Szent László tér 29.), telefaxon 
(06-1-4338-219) vagy elektronikus levélben (hivatal@kobanya.hu) jogszabálysértésre 
hivatkozással illetékmentesen fellebbezést nyújthat be a HVB-nél a Fővárosi Választási 
Bizottságnak (1052 Budapest, Városház u. 9-11.) címezve. A fellebbezést úgy kell 
benyújtani, hogy az legkésőbb 2020. november 6-án 16.00 óráig megérkezzék a HVB
hez. A határidő jogvesztő. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem alapjául szolgáló jogszabálysértés 
megjelölését, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől 
(székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a kérelem benyújtójának személyi 
azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező 
választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló 
igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a 
bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, 
illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 
A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

Indokolás 

A HVB a 162/2019. (IX. 10.) határozatával vette nyilvántartásba a Lehet Más a Politika 

(székhelye: 1136 Budapest, Hegedűs Gyula utca 36.) jelölő szervezet kompenzációs 
listáját a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi választásán. A lista 
elő helyén Tóth Balázs, második helyén a helyi választási iroda által 2019. augusztus 25- 
én nyilvántartásba vett Bakos Bernadett (lakcíme:  

) állt. 

A HVB a 234/2019. (X. 31.) határozatában az egyéni választókerületi választás 
eredményéről kiállított jogerős jegyzőkönyvek alapján állapította meg a helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán a települési 
kompenzációs listás választás eredményét, amely szerint Budapest Főváros X. kerületben 
a kompenzációs listán megválasztott képviselők egyike Tóth Balázs, a Lehet Más a 
Politika jelöltje volt, aki 2020. szeptember 23-án elhunyt. 
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